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Møtereferat fra FAU ved Hovin Skole 

 

Dato:  03.11.2020   
Tid:  18-20.30 
Sted: Hovin Skole  
 
SAKER: 
 
Sak 1: Skolens ledelse informerer 
Grunnskolens informasjonssystem (GSI) viser at Hovin oppfyller lærer normen.  
Budsjettene på skolen går i et lite overskudd. En av årsakene til dette er større elevvekst enn 
antatt. 

• Dette gir skolen større handlingsrom blant annet til å leie inn vikarer. 

• Det har gjort det mulig å styrke bemanning rundt enkelte klasser.  

• FAU ønsker tilbakemelding om det gir effekt på klassemiljøet.  

• Det planlegges å kjøpe inn nye læremidler. 

• Årsresultatet ser ut til å gå i 0 og dette er skolen svært fornøyd med.  
 
SFO 
Det opplyses at rutinene knyttet til coronapandemien har gjort det utfordrende å ha en så god 
kommunikasjon med foreldrene som mulig.  
Det har vært gjennomført et møte med en FAU representant og en klassekontakt hvor det har 
vært diskutert om det er mulig å gjøre noen endringer i rutinene.  
Skolen har utarbeidet noen endrede rutiner for å bedre kommunikasjonen mellom ansatte på 
SFO og foreldre.  

- Skiftetøy: 1. og 2. trinns foreldre kan gå inn i garderoben, men max. 4 foreldre inne 
samtidig.  

- 3. og 4. trinn har base i klasserommene i coronaperioden, foreldrene avtaler ved behov 
når de skal inn på skolen for å se over skiftetøy.  

- Levering og henting: 1. trinns foreldre kan levere ved døren om morgenen og hente ved 
døren hvis ønskelig.  

- 2.-4. trinn kan gjøre avtale om henting og levering ved døren. Elever uten avtale går selv 
gjennom skolegården frem til SFO.   

- Overgang skole-SFO: 1. trinns elevene følges på morgenen av en ansatt fra SFO til 
oppstillingsplass før skolestart for ekstra trygghet for de minste barna. 

- 2.-4. trinns elever går selv til oppstillingsplass.  
- På ettermiddagen følges alle elevene som skal på SFO fra skolen til SFO, ingen endring 

fra tidligere rutine.  
- Effekten av nye rutiner informeres om av ledelsen på neste FAU møte i desember.  

 
NB! Fra 20. nov til 20. des skal brukerundersøkelsen for SFO gjennomføres. Ledelsen 
ønsker at alle foreldre svarer på undersøkelsen. FAU skal bidra til å øke svarprosenten ved 
å bruke trinnenes FB sider og egen FB side til å minne om undersøkelsen.  
Brukerundersøkelsen er et viktig verktøy for at skolen får gode svar som kan brukes til å 
se på forbedringer på SFO og hva som allerede fungerer godt.  
 
 
 
 



Skolegudstjenesten 
Årets skolegudstjeneste avlyses pga coronarestriksjonene. Det vil være svært ressurskrevende 
for skolen å gjennomføre gudstjeneste fordelt på kohorter, samtidig med alternative opplegg 
fordelt på kohorter for de som ikke går i kirken.  
 
Nasjonale prøver 
Hovin Skole har fått resultatene på de nasjonale prøvene som viser at årets 5. klassinger ved 
Hovin skole har gode resultater og ligger bedre i resultat enn landsgjennomsnittet.  
Resultatene offentliggjøres 10.11.20.   
 
Smittevern 
Ved Hovin skole er det innført lærerkohorter, for å unngå at alle lærerne må i karantene ved 
eventuelle smittetilfeller ved skolen. 
Det oppfordres til hjemmekontor utenom undervisningstid.  
For å sikre at smittevernreglene følges i friminuttene er det innført ekstra tilsyn.  
 
Høstens planleggingsdager ble brukt til å jobbe med nye lærerplan.  

Sak 2: Klassevise/trinnvise sosiale sammenkomster 

Det oppfordres til at planlagte aktiviteter gjennomføres dersom smittevernreglene tillater det. 
Sosiale sammenkomster hvor foreldre også deltar er viktig for å styrke klassemiljø. Uteaktiviteter 
er enklest å gjennomføre med god avstand til hverandre.  
 

Sak 3: Juleavslutninger 

Juleavslutningene for 1.-4. trinn skulle fra i år gjøres trinnvis. Dette vil dessverre ikke være mulig  
pga pandemien.  
 
Det vil være hyggestund i klassene før jul, men FAU vil jobbe frem en overraskelse i tillegg til 
dette slik at elevene får en hyggelig juleavslutning i skoletiden i regi av FAU.  
Tone snakker med ledelsen om hvordan vi best kan gjennomføre dette for å sikre at alle 
smittevernstiltakene blir ivaretatt.  
 

Sak 4: Nyttårsballet 

Vi ser at dette blir vanskelig å gjennomføre i januar og vi mener ballet må utsettes pga 
pandemien. FAU ser på mulighetene for å gjennomføre dette i løpet av våren 2021 basert på 
samfunnsutviklingen med corona og smittevernstiltakene nasjonalt og kommunalt.  
 

Sak 5. Innspill fra Elevrådet i SMU møte  

Leksehjelp 

Det virker som dette er et lite kjent tilbud blant foreldre og elever. Det er usikkert om dette 
gjennomføres i år pga pandemien? 
FAU ønsker å undersøke med Frivillighetssentralen om det finnes noen som kan bidra til å styrke 
dette tilbudet senere i skoleåret, men foreløpig er det ikke mulig med tanke på 
smittevernstiltakene og elevenes kohorter.  
 



Sak 6. Foreldrenettverk 

Saken utsettes til neste møte i desember. Repr. som skulle orientere om saken ble forhindret fra 
å delta på møte.  
 

Sak 7. Fotografering 

Vi har fått en forespørsel fra foreldre om det er mulig å finne en annen fotograf enn Smil Foto?  
En del av foreldre er ikke fornøyd med bildene. Det er spm. om det er mulig å bruke f.eks. 
Utestemme? FAU tar saken videre med rektor da vi er usikre på om dette er avgjort på 
kommunalt plan eller om hver enkelt skole velger hvilken fotograf som brukes til 
skolefotografering.  
 

Sak 8: FAU midler 

Vi har i oktober mottatt 15 000 kr. fra Sand Grendelag. Midlene vi har mottatt er basert på søknad 
sendt i våres.  
 
Vi har hatt begrensede inntekter, men også reduserte utgifter i år pga avlyste arrangementer.  
 
Vi har pr. i dag 78 568 kr. på FAU konto.  
 
30 000 kr. er øremerkede midler til skolepatrulje og støtte til sosial aktivitet.  
15000 kr. mottatt fra Samferdselsdepartementet til skolepatrulje.  
15000 kr. fra Sand Grendelag til sosial aktivitet.   
 

Sak 9: Årsmøte 

Pga. smittevernsreglementene er det ikke mulig å gjennomføre årets årsmøte med fysisk 
oppmøte da årsmøte er åpent for alle foreldrene på skolen.  
Tone kontakter kommunaldirektør Ynge Rønning for å høre om det er mulig å utsette årsmøte til neste år, 

ev. alternativ gjennomføring via Teams eller skriftlig pr. mail?  

Sak 10: Snakk-til-meg med miljøterapeuten:  

Snakk til meg med miljøterapeuten er èn til èn samtale mellom miljøterapeut og elev som tidligere er brukt 

på skolen. 

Skolen vurderer nå å ta i bruk Spekter i stedet for Snakk-til-meg metoden.  

Sak 11: Taushetserklæring 

Det er signert nye taushetserklæringer for alle som har verv i FAU.  

Taushetserklæringen lyder slik;  

Taushetserklæring for FAU representanter ved Hovin skole 
 
Som FAU representant forplikter jeg meg herved til ikke å bruke, utlevere eller på annen måte gjøre 
tilgjengelig for uvedkommende informasjon om økonomi, elever, lærere, foreldre eller hjem-skole forhold 
som jeg måtte få kjennskap til gjennom mitt verv for FAU. 
Jeg vil også vise aktsomhet i omtale av andre forhold som jeg blir kjent med eller erfarer under mitt verv. 
Taushetserklæringen gjelder på ubestemt tid. 

 



Sak 12: Gjennomføring neste FAU møte:  

Vi planlegger å gjennomføre neste FAU møte via Teams pga de økte smittevernstiltakene i kommunen.  

Tone kaller inn til Teams møte.  

Neste FAU møte 2/12-20.  
 
Kari Bue   
Referent FAU 


